
 

 

 

日時：平成 25年 8月 6日（火）8：00～  

場所：名寄庁舎 3 階会議室           

    

１１１１    開開開開    会会会会    

 

 

２２２２    市長あいさつ市長あいさつ市長あいさつ市長あいさつ    

 ・・・・7777 月には毎週末イベントが開催された。関係各位に成功裏に終了したことを感謝したい。反省点などを検証月には毎週末イベントが開催された。関係各位に成功裏に終了したことを感謝したい。反省点などを検証月には毎週末イベントが開催された。関係各位に成功裏に終了したことを感謝したい。反省点などを検証月には毎週末イベントが開催された。関係各位に成功裏に終了したことを感謝したい。反省点などを検証    

しながら次年度に向けて飛躍をさせていただきたい。しながら次年度に向けて飛躍をさせていただきたい。しながら次年度に向けて飛躍をさせていただきたい。しながら次年度に向けて飛躍をさせていただきたい。    

    ・風連や名寄の・風連や名寄の・風連や名寄の・風連や名寄のお祭りがあった。お祭りがあった。お祭りがあった。お祭りがあった。神輿やお祭りは先人達の神輿やお祭りは先人達の神輿やお祭りは先人達の神輿やお祭りは先人達の思いを受け継ぎ、地域文化の象徴とも言えるもの。思いを受け継ぎ、地域文化の象徴とも言えるもの。思いを受け継ぎ、地域文化の象徴とも言えるもの。思いを受け継ぎ、地域文化の象徴とも言えるもの。    

地域コミュニティの創造と地域力の向上を目指し、地域コミュニティの創造と地域力の向上を目指し、地域コミュニティの創造と地域力の向上を目指し、地域コミュニティの創造と地域力の向上を目指し、鋭意まちづくりの観点からも努力されたい。鋭意まちづくりの観点からも努力されたい。鋭意まちづくりの観点からも努力されたい。鋭意まちづくりの観点からも努力されたい。    

    ・地域ブランド連携協議会がご縁で、帯広でセミナーパネリストとして出席。農業の先端を走っている十勝圏・地域ブランド連携協議会がご縁で、帯広でセミナーパネリストとして出席。農業の先端を走っている十勝圏・地域ブランド連携協議会がご縁で、帯広でセミナーパネリストとして出席。農業の先端を走っている十勝圏・地域ブランド連携協議会がご縁で、帯広でセミナーパネリストとして出席。農業の先端を走っている十勝圏    

域では域では域では域では、十勝ブランドをオール十勝として幅広く発信している。道北の農業がどう立ち向かうか、、十勝ブランドをオール十勝として幅広く発信している。道北の農業がどう立ち向かうか、、十勝ブランドをオール十勝として幅広く発信している。道北の農業がどう立ち向かうか、、十勝ブランドをオール十勝として幅広く発信している。道北の農業がどう立ち向かうか、TPPTPPTPPTPP も含めも含めも含めも含め    

て正念場。ブランドを守るため個性磨きも必要。て正念場。ブランドを守るため個性磨きも必要。て正念場。ブランドを守るため個性磨きも必要。て正念場。ブランドを守るため個性磨きも必要。    

    ・各省庁からは様々な補助メニューが出されている。アンテナを張り、上手に活用して知恵を絞っていただき・各省庁からは様々な補助メニューが出されている。アンテナを張り、上手に活用して知恵を絞っていただき・各省庁からは様々な補助メニューが出されている。アンテナを張り、上手に活用して知恵を絞っていただき・各省庁からは様々な補助メニューが出されている。アンテナを張り、上手に活用して知恵を絞っていただき    

たい。たい。たい。たい。    

    ・各施策の検証と反省を実施し、次年度へのステップとして各事業への取組を図られたい。・各施策の検証と反省を実施し、次年度へのステップとして各事業への取組を図られたい。・各施策の検証と反省を実施し、次年度へのステップとして各事業への取組を図られたい。・各施策の検証と反省を実施し、次年度へのステップとして各事業への取組を図られたい。    

 

３３３３    市長・副市長市長・副市長市長・副市長市長・副市長の動静（別紙）の動静（別紙）の動静（別紙）の動静（別紙）    

教育委員会関係行事予定（別紙） 

 ・市長、副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。・市長、副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。・市長、副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。・市長、副市長の動静及び教育長の動静について連絡がありました。    

 

４４４４    協議事項・報告事項協議事項・報告事項協議事項・報告事項協議事項・報告事項    

（１） 市政への要望【No.4】 

 ・要望書の提出があった・要望書の提出があった・要望書の提出があった・要望書の提出があった 1111 点について、担当部局から報告がありました。点について、担当部局から報告がありました。点について、担当部局から報告がありました。点について、担当部局から報告がありました。    

No 
受付 

番号 
件   名 

受 付 

年月日 
要望者 担当部課 

1 4 
（仮称）市民ホール開館時における実施

事業に対する支援についての要望 
H25.7.9 

（仮称）「名寄市民で第九をうた

う会」実行委員会 

教育部 

生涯学習課 

 

（２） 平成 24 年第 4回定例会における検討事項の処理顛末について 

 ・以下について、担当部局からの報告がありました。・以下について、担当部局からの報告がありました。・以下について、担当部局からの報告がありました。・以下について、担当部局からの報告がありました。    

No 件    名 担当部 

１ 

○臨時嘱託職員に対する職員研修について 

 平成 25 年度から職員の資質向上を目的とした職場内研修による研修計画を策定し、臨時・嘱託

職員を対象とした職員研修を 11 月に実施する。 

総務部 

２ 
○先進地視察について 

 「新・名寄市人材育成基本方針」及び名寄市職員研修規定に基づいて、職員の資質向上を目指し
総務部 



て特別研修や自主研修として道外研修の枠を設けて対応する。 

３ 

○職員倫理について 

 「名寄市職員行動指針」を平成 25 年 1 月の部次長会議や課長会議において周知したのち、各職

場で掲示し、職員の意識の啓発を図っている。また、11 月には外部講師による公務員倫理研修会を

予定している。 

総務部 

４ 

○コミュニティバスとデマンドバスについて 

 コミュニティバスについては西回り 3便を追加し、利用者ニーズへの対応及び利便性向上に努め

ている。現在はこの 1年間のデータ検証作業を進めており、意見を踏まえて見直し作業を進める予

定。デマンドバスについては、2か所を指定場所に追加し、利用者ニーズへの対応と利便性向上に

努めている。 

総務部 

５ 
○パブリックコメントの効果的な運用について 

 Air てっしの活用や「よろーな」での縦覧をはじめ、断続的に改善策を検討する。 
総務部 

６ 

○名寄駐屯地 60 周年記念事業について 

 3 月に、市内外 25 団体で構成する「名寄駐屯地創立 60 周年記念行事協賛会」により駐屯地に対

して 3項目に渡り実施を要請した。 

総務部 

７ 

○暴力団排除条例の制定について 

 条例制定に向けて、庁内の関係する所管と条文内容について会議を開催。以降 2月にパブリック

コメントを実施した（条例（案）に対する意見はなし）。定例会に条例を提案し、付託。その後原

案通り可決し、平成 25 年第 2回定例会において議決された。 

市民部 

８ 

○看護師不足の現状にかかる名寄市立大学との連携について 

 市立大学と市立総合病院が連携し、市立総合病院の看護師不足について改善を図る検討会を設

置。あわせて両者の連携協力のあり方について検討する。 

市立大学 

 

 

５５５５    連絡事項・その他連絡事項・その他連絡事項・その他連絡事項・その他    

（１）平成 25年度名寄市防災訓練について【総務部】 

 ・名寄市防災訓練について説明と依頼がありました。・名寄市防災訓練について説明と依頼がありました。・名寄市防災訓練について説明と依頼がありました。・名寄市防災訓練について説明と依頼がありました。    

    

（２）職員研修への参加及びインターンシップ等の協力依頼について【総務部】 

    ・職員研修への参加及びインターンシップ等の協力について説明と依頼がありました。・職員研修への参加及びインターンシップ等の協力について説明と依頼がありました。・職員研修への参加及びインターンシップ等の協力について説明と依頼がありました。・職員研修への参加及びインターンシップ等の協力について説明と依頼がありました。    

 

（３） 平成 24 年度実施事業 男女共同参画実施計画事務事業評価について【総務部】 

 ・男女共同参画実施計画事務事業評価について説明がありました。・男女共同参画実施計画事務事業評価について説明がありました。・男女共同参画実施計画事務事業評価について説明がありました。・男女共同参画実施計画事務事業評価について説明がありました。    

 

（４）地域活性化ガイドマップについて【総務部】 

 ・地域活性化ガイドマップについて説明がありました。・地域活性化ガイドマップについて説明がありました。・地域活性化ガイドマップについて説明がありました。・地域活性化ガイドマップについて説明がありました。    

 

（５）第 35 回風連ふるさとまつり【経済部】 

 ・第・第・第・第 35353535 回風連ふるさとまつりについて説明回風連ふるさとまつりについて説明回風連ふるさとまつりについて説明回風連ふるさとまつりについて説明と依頼と依頼と依頼と依頼がありました。がありました。がありました。がありました。    

 



（６）国際友好都市ドーリンスク訪問団の来市について【経済部】 

 ・国際友好都市ドーリンスク訪問団の来市について説明と依頼がありました。・国際友好都市ドーリンスク訪問団の来市について説明と依頼がありました。・国際友好都市ドーリンスク訪問団の来市について説明と依頼がありました。・国際友好都市ドーリンスク訪問団の来市について説明と依頼がありました。    

 

６６６６    各部局の懸案事項各部局の懸案事項各部局の懸案事項各部局の懸案事項    

・中野北海道議会議員との政策懇談会の開催についての説明と依頼がありました。・中野北海道議会議員との政策懇談会の開催についての説明と依頼がありました。・中野北海道議会議員との政策懇談会の開催についての説明と依頼がありました。・中野北海道議会議員との政策懇談会の開催についての説明と依頼がありました。【総務部】【総務部】【総務部】【総務部】    

・看護師の配置基準について「・看護師の配置基準について「・看護師の配置基準について「・看護師の配置基準について「7777 対対対対 1111 看護」看護」看護」看護」の導入について説明がありました。の導入について説明がありました。の導入について説明がありました。の導入について説明がありました。【市立病院】【市立病院】【市立病院】【市立病院】    

・・・・7777 月末から熊が出没し、スイートコーンが荒らされるといった被害が報告されている。人命を最重点に置き月末から熊が出没し、スイートコーンが荒らされるといった被害が報告されている。人命を最重点に置き月末から熊が出没し、スイートコーンが荒らされるといった被害が報告されている。人命を最重点に置き月末から熊が出没し、スイートコーンが荒らされるといった被害が報告されている。人命を最重点に置き    

地域と連携して対策を図ってまいりたい。地域と連携して対策を図ってまいりたい。地域と連携して対策を図ってまいりたい。地域と連携して対策を図ってまいりたい。【経済部】【経済部】【経済部】【経済部】    

 

７７７７    閉閉閉閉    会会会会    

    ・・・・災害が心配される時期である。日々様々な状況を想定しながら万全の体制が取れるよう尽力されたい。災害が心配される時期である。日々様々な状況を想定しながら万全の体制が取れるよう尽力されたい。災害が心配される時期である。日々様々な状況を想定しながら万全の体制が取れるよう尽力されたい。災害が心配される時期である。日々様々な状況を想定しながら万全の体制が取れるよう尽力されたい。    

    ・知恵を絞って実現することが大事。市民の負託に応えられるよう常に準備されたい。・知恵を絞って実現することが大事。市民の負託に応えられるよう常に準備されたい。・知恵を絞って実現することが大事。市民の負託に応えられるよう常に準備されたい。・知恵を絞って実現することが大事。市民の負託に応えられるよう常に準備されたい。    


